

我市警方摧毁2个跨省贩毒团伙

抓获嫌疑人54名,缴获氟氨酮1.01公斤、冰毒1.85公斤

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 李德峰 尹婷婷 摄影报道)日前,烟台市公安局与莱州市公安局两级公安机关经过一年多深入研判,多警种联合作战,成功破获系列贩毒案件,先后摧毁跨省贩毒团伙2个,抓获涉毒违法犯罪嫌疑人54名,缴获氟氨酮1.01公斤、冰毒1.85公斤。

2021年5月,莱州市公安局在办理一起吸毒案件中发现新的线索。据吸毒人员宫某某供述,其所吸食的毒品来自张某某,并交待张某某将在近期到广西购买冰毒贩卖。在公安机关持续关注下,当年9月,张某某从广西坐长途汽车到达潍坊,准备换乘事先准备好的越野车自驾返回莱州时被抓获,同时被抓的还有另一名涉毒人员董某某,当场缴获冰毒58.7克。在侦办张某某贩卖毒品案期间,专案组经深挖扩线,逐步摸出分别自广西、江西流向山东的贩毒通道。民警三下广西、四赴江西,克服疫情隔离、水土不服、方言差别等影响,联合广西、江西公安机关,进一步摸清了贩毒脉络和上线



信息,查清了一张蛰伏在广西和江西辐射多省市多层级的贩毒网络,涉及多个贩毒团伙,毒品交易频繁。案件侦办过程中,专案组根据贩毒团伙组织特点,缜密制订了分步收网行动方案,对主要犯罪嫌疑人实施抓捕。

2021年11月,在广西柳州市某宾馆内,山东、广西两地公

安机关联手将进行毒品交易的7名贩毒人员当场抓获,缴获氟氨酮1.01公斤。

2022年11月,在江西省新干县一水库坝处,将进行毒品交易的5名贩毒人员当场抓获,缴获冰毒1.8公斤。

截至目前,该案共抓捕涉毒违法犯罪嫌疑人54名,案件正在进一步侦办过程中。

司机开车撞损“石象”被索赔10万元 法官调解达成协议赔偿1.5万元

起门前大象受损产生纠纷的特殊案件。

2022年9月的一天,王某驾驶挂靠在滨州市惠民县某公司的拖挂车到栖霞市寺口镇运输苹果,在某冷库公司大门口倒车时,不慎将大门一侧门柱及摆放在门口的石象撞损。同时,石象由于撞击位置挪动。经栖霞市交警大队认定,王某某承担事故的全部责任。

随之而来的是赔偿问题,双方虽经多次协商,但对赔偿事宜未达成一致意见,原来,被撞的石象石材缺损较多。

某冷库公司认为,石象不同于一般物品,不好修复,需要整体更换,且由于石象造型、工艺、模样为独款,无法与另一只石象完全复刻,故冷库要求更换一对,更换价格为10余万元。而王某某却只同意赔偿修复受损石象价值的几千元,双方协商不成,遂诉至栖霞法院。

承办法官李玉梅了解案件后,通过询问相关鉴定评估机构、走访调查石雕石刻厂、询问老手艺人等方式,对石象损失价值有了系统全面的了解。征得原告同意后,李玉梅积极联系王某某投保的滨州某保险公司,通过视频、微信、电话等方式,与其反复交流沟通,通话记录长达五六个小时。经过9次调解沟通,最终双方以被告赔偿原告1.5万元达成调解协议。

法官有话说:

依据《民法典》第十条之规定:处理民事纠纷,应当依照法律;法律没有规定的,可以适用习惯,但是不得违背公序良俗。

本案中,吉象原本被寄予吉祥、平安的美好寓意,承载着中国传统思想里的美好寄托,但据此作为赔偿依据,显然有悖公序良俗。李玉梅法官秉承“以和为贵”的司法理念,巧思路、善作为,以调解的方式结案,用实际行动赢得了当事人的满意。

吊装带断开重物砸伤两名工人 交警开道送医院救助

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 姜丞锋)3月17日,烟台开发区两名工人在工地干活时,因为吊装带断开,被散落的重物砸伤肩膀和头部,需要到业达医院救治,危急时刻开发区交警争分夺秒救助伤员。

经了解,事发当时正值下午上班时间,路上车比较多,家属害怕耽误救治,便向交警求助。执勤交警林明飞、于金玲接到指挥中心指令,在确定被救治人的车辆号牌信息、位置和接应方式后,到达指定路口待命,成功接到去往医院的车辆。他们

一路为求助车辆鸣笛开道,将患者安全快速送往医院就诊,将原本需要20多分钟的路程缩短至8分钟。

伤者家属对护送的交警连声表示感谢,而执勤交警看到病人顺利接受救治后,才离开医院返回工作岗位。

扛着2万元自行车走下20多层楼 这个小偷“捉迷藏”仍难逃法网

本报讯(融媒体记者 李龙 摄影报道)开发区的崔女士有一辆价值2万元的高档自行车,她平时就把车停在楼道里。可前段时间,自行车突然丢了,崔女士这下子是又着急又心疼,赶紧报了警。

烟台开发区公安分局海河派出所辅警刘勇超说:“报案人家里自己安了一个监控,在自行车的正上方,但是安装的角度有点偏。小偷的作案手法也是比较隐蔽的,小偷没有进来,拿一个棍子把自行车慢慢钩出去,基本就没有露脸。”

原来,小偷前两天过来踩过点,发现一抬头有监控,然后偷的时候全程穿的防护服。小偷拿棍子把它钩出去,钩出去以后在外面扛着走,一直从20多楼一层一层地扛到了地下的负一层。小偷将自行车进行拆解后,藏在了负一楼,随后就到处兜圈圈,和民警玩起了“捉迷藏”。

刘勇超说,小偷从开发区一

直逃到福山盐场,然后又骑着共享单车,凌晨两三点钟在市里各种转,就是为了迷惑侦查人员。案发不到两天时间,民警就在福山区盐场的一处出租房里将嫌疑人王某抓获。

经讯问,盗窃嫌疑人王某是一名自行车爱好者,凡是这种公路自行车,他一眼就知道是什么型号,价值多少。王某14岁就辍学了,成天靠小偷小摸来维持生计。

目前,被盗的自行车已经被民警追回并返还给了失主,王某已被采取了刑事强制措施。



“别人偷我的,我也偷别人的!” 老汉赌气连偷两辆电动车

本报讯(YMG全媒体记者 吕金淮 通讯员 孙明达)“因为我的车被偷了,所以我要偷别人的车!”这个盗窃理由真是惊掉众人的下巴。近日,开发区公安分局福莱派出所破获了一起电动车盗窃案。

近日,市民赵大姐到福莱派出所报案,声称自己停放在万达广场附近的电动车被偷了。退休后的赵大姐在家闲不住,经常骑着电动车到开发区万达广场游玩,电动车也经常停放在广场南侧。“以前一直停在那里都没事,这次我就没上锁。”没成想,仅仅半天的时间,车就没了。

民警立刻调取周边的监控视频,经过多方比对和调查,最终锁定了犯罪嫌疑人刘某。今年60多岁的刘某在万达广场内的某家饭店打工,家人为了他出行便利,就

给他买了一辆电动车。一天下班后,刘某发现电动车竟然不见了。家人给自己买的新车,才骑几天就不见了,刘某闷闷不乐,渐渐产生了自己也要偷辆车的念头。

刘某在之后的一段时间一直观察着路边是否有“心仪”的电动车。几天后,刘某在路边“捡了”一辆没有上锁的电动车,可是推回家后才发现那辆车的质量不好。刘某便决定继续观察上下班途中的电动车,赵大姐的电动车就这样“闯”入了他的视线。“正好那辆车也没有上锁,我就推回家了。”刘某事后向警方交代,他本来打算过几天重新给这辆车配把钥匙,没想到警方这么快就找上门了。

目前,刘某已被采取刑事强制措施。

春季出行,勿忘消防安全

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 曲彦洁)春暖花开,正是外出踏青的大好时节。然而,春季气候干燥,大风天气多,稍有不慎,极易引发火灾事故。烟台消防提醒大家:春季消防安全工作不能忽视,外出踏青时一定要注意消防安全。

踏青或者户外活动时,不要到地形复杂、尚未开发的峭壁、山洞等地方去探险,以免发生危险。综合考虑气候、天气、地形等因素,选择相对应的专业装备,并随身携带急救药品、通信工具及简易报警器材,如手电筒、哨子、喇叭等,不擅自改变已经计划好的探索路线和时间,沿途做好标记,防止迷路。

外出郊游时,尽量少抽烟、不

抽烟,不把火柴、打火机等火源带入树林、草坪。在户外一旦不慎引发火灾,不要慌张。可就近取水灭火,或用沙土和附近的水源等扑救初起火灾。当火势无法控制时,要立即拨打119报警。

公共场所隐患多,消防安全需注意。禁止在公共场所内吸烟和使用明火,不携带酒精、汽油等易燃易爆危险物品进入公共场所。车辆、物品不紧贴或压占消防设施,不堵塞消防通道。发生火灾时,应服从公共场所管理人员的统一指挥,有序地疏散到安全地带。



平安消防365